



## **Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки информации о ненадлежащем исполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетних в Новосибирской области**



В социальных медиа сообщается, что в одном из многоквартирных домов в городе Новосибирске был выявлен факт нахождения одних в квартире в ночное время двух детей в возрасте 3-х и 5-ти лет. Соседи, услышав их плач, вызвали компетентные органы, и дети были спасены.

По данному факту следственными органами СК России по Новосибирской области проводится процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю следственного управления СК России по Новосибирской области Долгалеву Е.Г. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

10 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1867386>